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Descientes Lneimla 1y sche:
Ciemle moverda, 1y seis:

Seiscienlos schenla:

Seroyideregunilo



3. Realiza las siquiendes owmas 4y weolas:
300+200+100+= LOO+200+200-=

800-300-= 100-500-=

L. Eﬁqehwmmfmmcadamﬂm

600 800

~ 300+100+100 ~ L00+L00+100
1300+300+100 | L00+300+100
1 200+200+200 '~ 300+300+300

5. Cuenla el dimers 4y coloca la camlidad e ou hugan:
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6. Ume cada nelsj com fa hera que marcas

Una memess cuaride
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LCuwamdes coches hay a la izquienda del mirue?

8. Celoca cada memibnre delaje de la fiqura adecuwada:

—————————————————————————————————————————————————



9. LA qué cuenpe geomélrice le rnecuendam? Une com flechas.
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